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B. Bai tap

Bai to4n 1: Dién ki hiéu (€,¢,<) thich hop vao 6 trong:
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Bai to4n 2: Dién ki hiéu (N,Z,Q) vao 6 trong
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Bai toan 3: Trong cac phan s6 sau, phan s6 nao biéu dién s6 hitu ti
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Bai toan 4: So sanh cac so hiru ti
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Bai toan 5: Trong cac cau sau, cau nao dung, cau nao sai?
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a) S6 hiru ti dwong 16n hon s hitu ti 4m
b) S6 hitu ti dwong 1én hon s6 tu nhién
c) So01aso hiruti am
d) S6 nguyén duong la s6 hiru ti.
Bai toan 6: Sip xép céac s6 hiru ti sau theo thi ti giam dan:
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Bai toan 7: Cho so hiru ti X:T. Vi gia tri nao cua a thi:

a) x la sé nguyén duong;

b) x 1asd am;

c) x khong la s6 duong va cling khong 1a s6 am.
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Bai toan 8: Cho sd httu ti y= 3 Vi gid tri nao cua a thi:

a) vy 1a sé nguyén duong;

b) y la s6 am;

c) y khong la s6 duong va cting khong 1a s6 am.
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Bai todn 9: Cho so htru ti x=—— (a = O) . V61 gid tri nao cua a thi x 1a s6 nguyén.
a

Bai toan 10: Cho sd hitu ti x = 4=
a

(a=0). Véi gia tri ndo cua a thi x 14 s6 nguyén.

Bai toan 11; Tinh
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Bai toan 13: Tinh:
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Bai toan 14: Tinh (tinh nhanh néu c6 thé)
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Bai toan 15: Tim x, biet
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Bai toan 16: Tim |X| biét:
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